Anmartbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BnaroselyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagmBocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccust +7(495)268-04-70

[laTynkn naBreHus

APZ 3420 t

TexHn4Yeckne xapakTepUCTmKm

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
WMxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanuuuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonoMHa (4966)23-41-49
KocTtpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jluneuk (4742)52-20-81

KazaxcraH +7(727) 34-54-704

MarnuToropck (3519)55-03-13
Mockga (495)268-04-70
MypMaHck (8152)59-64-93

Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuxHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3sHeuk (3843)20-46-81
Hos6pbck (3496)41-32-12
HoBocuéupck (383)227-86-73
OMmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
Mensa (8412)22-31-16
MeTpo3aBogck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

MepMb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CeacTonosib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosnb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIkTbIBKap (8212)25-95-17
Tam608 (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Y36ekuctaH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbaTTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TtoMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ynan-Yas (3012)59-97-51
Yba (347)229-48-12
Xab6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKyTCK (4112)23-90-97
fipocnaenb (4852)69-52-93

Knprususa +996(312)96-26-47


https://piezus.nt-rt.ru/
mailto:psz@nt-rt.ru

PIEZUS

APZ 3420 t

XAPAKTEPUCTUKH

[wnanasoHbl gaBnenus: ot 0...6 6ap go 0...40 6ap
M3mepsemoe gaBneHue: M3bbITOYHOE, BaKyyMETPUYECKOE
OcHoBHas norpewHocTb: 1,0/ 0,5 % AN

OATHUR AABJIEHUA AN1A TOHHEJIENPOXOAYE-
CHUX MEXAHU3UPOBAHHbLIX HOMINJIEKCOB

(TAMK)

un“’\ N
T
COMMUNICATION PROTOCOL

OMNUCAHME

Jatumk gasnenua APZ 3420t paspaboTaH gas
NPUMEHEHNs B YC/TIOBUAX NEpPerpysoK, CUIbHOM
BMOPALMK M YaCTbIX KONebGaHui faBieHus, 4To
NPOUCXOAUT NPU HEKOTOPbIX TEXHONOrMYECKNX
npoleccax, Hanpumep, CBA3aHHbIX C Nogavyen HNaKoM
CMa3Ku (3My/IbCUM) K PEHYLLMM HacTAM BypOBbIX U
TOHHEIeNpOXOAYECKMX MaLLKnH. B gaHHOM gatymKke
MeXay MEMOPaHOM M CEHCOPOM YyBCTBUTESIbHOIO
3/IeMeHTa MMEeEeTCA pasaennTeNb Cpes - repMETUYHbIN
OTCEK, 3ano/IHEHHbIM Mac/ioM. KOHCTPYKUMA fatyumKa
JaBnieHnA obecnevnBaeT yao6CcTBO AEMOHTaKA

M OYUCTKM, YTO HacTo TpebyeTcA B NpoLecce

9KCcnayaTayuu.

BobixogHble curHasbl: 4...20 MA (EX ia UCNoOJIHEHME - ONUMOHANBHO);
0...20 MA; 0...5 MA; 0...10 B; 0...5 B; 0,5...4,5 B; HART®; RS-485 (Modbus RTU)

CeHcop: KpEMHUEBbBIV TEH30PE3UCTUBHBIN
MexaHn4ecKmne npucoeamHeHun: cnelmanbHoe UCMONHEHNE
Temneparypa nsmepsaemon cpegpl: -25...+85 °C

Temnepatypa oKpyatowen cpeapl: -40...+85 °C

NMPUMEHEHUE

HOHTpOJ’Ib AaBneHnaA nynbnbl

BypoBble 1 TOHHEIENPOXoaYEeCKUE

MexaHU3Mbl

obopynoBaHue

CneuyannsnpoBaHHbIM TpaHCNopPT MNepepabatbiBatoLlas

CTtpouTtenbHble MalLnHBbI 1 NPOMBILLJIEHHOCTb



PIEZUS

TEXHUYECHUE NAPAMETPbI
AWATNA3OHbI UISMEPEHHUA

Awnana3oH paBneHus, 6ap

U3BbITouHOE A6conoTHoe MNeperpy3ka, 6ap
0..6 30 40
0...10 60 80
0...16 60 80
0..25 100 150
0...40
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH
OcHOBHas norpewHocTb, % AN* < +1 (ctaHgapT); < +0,5 (cTaHAapT)
Bnuanune temneparypsl, % AN /10 °C <+0,25
Jvana3oH TepMOKOMMNeHcaunm 0...+80 °C
JnanasoH TepMoOKOMMeHcaumu (onums) -25...+60 °C
BanaHWE OTKIOHEHUA HanpAXEeHUA NUTaHUA <x0,05% AN /10B
BnnAHWe OTHNOHEHWA COMPOTUBIEHUA HArpy3Hu < +0,05% AW / KOM (anA AATYMKOB C TOKOBBIM CUrHa/IOM)
JonrospemeHHas cTabunbHOCTb <+0,3% AN/ roa

* OcHoBHas NOrpeLwHoCTb BKO4YaeT HeJ'IVIHeVIHOCTb, rmcTepesnc 1 BOCNPoOM3BOAMMOCTb.

AKCNNYATALLUOHHbBIE XAPAKTEPUCTUKH
Temneparypa M3mepsiemMon cpeabl -25...+85 °C; (B 3aBMCUMOCTH OT 3arOJIHAIOLLEN HUAKOCTU U KOHCTPYKLUMKU pasaenuTens cpea)
Temneparypa okpyatower cpeabl  -40...+85 °C

Temneparypa xpaHeHus -40...+85 °C
Bu6pocTolikocTb 10 g RMS, 25-2000 Iy,
Yaaponpo4yHocTb 100g/ 11 mc

Bpewms otkamka (10...90%) <1wmc

Pecypc > 100 x 10° ymKnoB

MaKcumanbHble 6e3onacHble
BEJIMYUHBI 419 UICKPO6Ee30nacHoro  HanpsmeHue 28 B, Tok 93 MA, MoLwHoCcTb 660 MBT
vcnosiHenua OEx ia IICT4 Ga

HOHCTPYKLMUA

Matepuan wryuepa Hepasetowas ctanb 304 (1.4301) no ymonyanuio; 316L (1.4404) - onumoHa bHO
Matepuan kopnyca HeprKasetowan ctanb 316L (1.4404)

YnnotHeHne NBR

Mem6paHa Hepasetowas ctanb 316L (1.4404)

HoHTaKTupytowme co cpenom yactu MeMb6paHa, LITyLep, YNJIOTHEHNE

MexaHunyecKoe npucoeguHeH1e cneuyanbHOe UCTMOJIHEHWE

AneKTpU4ecKoe NpucoeguHeHne Knacc 3awumtbl CeueHue npoBoga, MaKc. Awnametp Kabensa
DIN 43650A (4 KOHT.) IP65 1,5 Mm? 6...8 MM
M16 (Binder 723), 5-KOHT. P67 0,75 Mm? 6...8 MM
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. P67 0,75 Mm? 6...8 MM
Ha6enbHbiti BBOog M12x1,5 P67 0,14 mm? 5 MM

HabenbHbii BBOA, repMeTUYHOE UCNONHEHWE IP68 0,14 mm? 7,4 Mm



PIEZUS

SJIEKTPUHECHMUE XAPARTEPUCTUKH

BbIxogHoOM curHan

..20 MA / 3-npos.
..20 MA / 3-npos.

..5 MA / 3-npoB.

..10 B/ 3-npos.
0...5 B/ 3-npos.
0,5...4,5 B/ 3-npos..
RS-485 / Modbus RTU
4...20 vA / HART®

ook,

..20 MA / 2-npos. (0Ex ia IICT4 Ga)

HanpsmeHue nutanua, U_
12...36 B (12...28 B)

12..36 B

12...36 B

12...36 B

12...36 B

12...36 B

5B/6...15 B (onuun)
12...36 B

12...36 B

ConpoTuBieHUe Harpy3Ku
<1000 Om

<500 Om

<500 Om

<500 Om

> 10 KOm

> 5 KOm

> 5 KOMm

2 250 Om

BesonacHble 3Ha4YeHWA Ans B3pbIBO3aWMThI BUAA ‘MCKpoBesonacHan afekTpuyeckas uenbs” Ex ia:
Napametp

MaKkcumanbHoe BxogHoe HanpsieHue, Ui

MaKcumanbHbI BXOAHOM TOK, li

MakKcumanbHas BXogHaa MOWHOCTb, Pi

MaKcumanbHan BHYTPEHHSA MHAYKTUBHOCTb, Li

MaKcumanbHaa BHYTPeHHAA eMKocTb, Ci

2-npos.
28 B
93 MA

660 mBT

10 MKIH
15 HD

3JIEKTPUYECKUE NPUCOEQUHEHUA / TABJIULA NOAHIOYEHWUHA

Lenu patynka

2-npos..

3-npos..

RS-485
4-npos.

nuTaHue +
nuTaHue -
3KpaH
nuTaHue +
nuTaHue -
BbIXOA +
SKpaH
nuTaHue +
nuTaHue -
A

B

3KpaH

DIN 43650

M12x1 M16
(Binder 713) (Binder 723)
1 3
2 4
4 5
1 3
2 4
3 1
4 5
3 3
1 1
4 4
5 5
2 2

MoTtpe6neHue Toka

<26 MA

<7MA

<2MA /<7 MA
<7MA
<26 MA

3-npos.., 4-npos.
6B
60 MA
100 mBT
10 mMKIMH
500 HP

HKa6enbHblit BBOA,

6enbii (KpacHbIn)
KOPWYHEBBIN (CUHNIA)
KEeNTO-3e/1eHbIN
6enbli (KpacHbIn)
KOPWYHEBbIM (CUHWUI)
3e/1eHbIN (4epHbIit)
ENTO-3e/EHbIN
6€enbli (KpacHbIN)
KOPWYHEBBIN (CUHWIA)
HENTbIN
3€e/1eHbIN (YepHbIi)
KENTO-3e/eHbIN



PIEZUS

FABAPUTbI (Mm)
G28 G51

230

$26,5 |

39n. pasvem M12x1, 4- KOHT. ‘

SalmTHLIA Ko, ‘
RN Cliﬂ ‘ 527
\ /‘/

‘
| ‘ | - |
[sS)

1
150

\‘T\
. < | | |
o ~ Konbyo 57 x3
S n| ® o N }
™ R | N
| ‘




PIEZUS

FABAPUTbI (Mm)
B79 G85

Kabenb

R3/4
o /
— mi
) $26.5
e H fa
- Mopa kntoy 9
- 24 B
Ve
2 2
(]
=
I
[
z
86 o
P140 S
$30

P24




PIEZUS

ANIEKTPUHECKUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPDI (Mmm)

Binder 723 (IP 67), 5-KOHT. M12x1 (IP67),
DIN 43650A (IP65) Binder 723 (IP 67), 7-KOHT. YrN0BOM pasbem
- rmn  f =
) I—
( N — —

73
575
415

M20x1 (IP67),
npAMon pasbem

M12x1,5 ka6. Beog, (IP 67) / 2 m kKabens Hab6enbHbii BBOg, (IP68) / 4 M Kabensa

G]@

(1D 1)

10

R

' ©




PIEZUS

HO/Z, 3AHA3A

MCNOJIHEHUE AN1A

APZ 3420 -X -X X =XXXX X -XX
t

TOHHEJIENPOXOAYECKMX MALUUH
M3MEPAEMOE AABJIEHUE

MN36bITo4HOE G
BakyymmeTpuueckoe, HIMN= -1 6ap Vv

EAWHULIA UBMEPEHUA

6ap B
Kr/cm? S
M BOA. CT. W
KMa K
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X
BEPXHWIM NPEAEN U3MEPEHMA (BMW)
6ap, Kr/ cm? M BOJ,. CT. KMa
6,0 6000 60 6001 600 6002
10 1001 100 1002 1000 1003
16 1601 160 1602 [pyrow XXXX
25 2501 250 2502
40 4001 Jpyroi XXXX
[Opyroi XXXX

OCHOBHAA NOrPEWHOCTb

1% (cTaHpapT) E
0,5% (onumsA) D
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) X

SJIEKTPUHECKOE NPUCOEAUHEHUE

DIN 43650A (ctaHgapr, IP 65) 10

DIN 43650A (IP 67) 11

Binder 723 20

M12x1 npamow (Binder 713) 30

M12x1 yrnoso# (Binder 713) 31

Ha6enbHbit BBog, M12x1,5 + Kabenb 2 m (-20...+75 °C) 40

Hab6enbHbivi BBOZ, repmeTuyHoe ncnonHenue (IP 68) + kabenb 4 m (-20...4+75 °C) 41
[Jpyroe (ykasaTb npu 3aKkase) XX

BbIXOA4HOW CUTHAN

4...20 MA / 2-npoB. (cTaHzapT)
4...20 MmA / 2-npos., OEx ia IIC T4 Ga
4...20 mA / 3-nipos.

0...20 mA / 3-npos..

0...5 mA / 3-npos.

0...10 B/ 3-npos.

0...5 B/ 3-npos.

0,5...4,5 B/ 3-npos.., OEx ia IIC T4 Ga (wnm gnanasoH no 3anpocy B npegenax 0,3...4,6 B)
RS-485 / Modbus RTU

4...20 MA/ HART®

[Jpyroe (yKasarb npu 3aKkase)

-X

XIZTIDITMOwwO WO >

-XXX

-X

-X

-XX



PIEZUS

KOA 3AKA3A (MPOAOTHEHUE)

APZ 3420 -x
MEXAHUYECHOE NPUCOEANHEHUE

3ANOJIHAKOWAA HUAKOCTb PASAEJINTENIA CPEL

YNJIOTHEHUE

UCNOJIHEHUE

Mpumep: APZ 3420 t -G-B-4001-E-10-A-208-S-N-00

NMPUHAAJIEHHOCTHU

\

\

- \

- “

— /
—

ZCON 100
HoHburyparop AaT4vMKOB AaBieHus

PZ 1024
CTabunmManpoBaHHbIi 610K TUTaHKA
10 Br/24 B

-X XXXX =X XX -X -XXX -X -X
G28 (1cnonHeHuve 1) G28
G51 (ucnonHenue 2) G51
G79 (ucnonHeHuwe 3) B79
G85 (McnonHeHue 4) G85
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKa3se) XXX
CunukoHoBoe macno (-40...+125 °C) S
[Jpyran X
NBR (6yTagmeH-HUTPUIbHBIN KaydyK), KpoMe (piaHLEeBoro npucoeanHeHus N
CraHgapTHoe

C BO3MOKHOCTbIO KanmbpoBKK Hyns (TpebyeTtca koHdurypatop ZCON 100)

C TemnepartypHov KomneHcauuen -25...+60 °C
JononHuTenbHas 3awuTa oT KOHAeHcaTa (3a/IMBKa KOMMNayHA0M)
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

& J

BZ05/BZ 10

HnemmHas Kopo6Ka ¢ rpo303aLumToi

00
01
26
16
XX



Anmatbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog, (4722)40-23-64
BnaroBelyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagueocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorgaa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccus +7(495)268-04-70

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
MpkyTck (395)279-98-46
Ka3saHb (843)206-01-48
KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jnneuk (4742)52-20-81

KasaxctaHn +7(727) 34-54-704

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hos6pbek (3496)41-32-12
HoBocu6éupck (383)227-86-73
OMck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBofck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocTtoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTep6ypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeacTonosnib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CMoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

Y36ekucraH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbsATTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
YnaH-Yas (3012)59-97-51
Ydha (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenogel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKYyTCK (4112)23-90-97
fipocnasnb (4852)69-52-93

Kupruausa +996(312)96-26-47


mailto:psz@nt-rt.ru
https://piezus.nt-rt.ru/

	!!titul.pdf
	Без имени




